

CORREO DE LA MAÑANA

DIARIO INDEPENDIENTE.—EL DE MAYOR CIRCULACIÓN DE EXTREMADURA

Badajoz.-Año XI.-Número 3.260

Redacción, Administración e Imprenta: Bravo Murillo, núms. 3, 5 y 7.-Teléfono núm. 143

Martes 19 de agosto de 1924

Marruecos

SE HAN REALIZADO DURAS OPERACIONES DE CASTIGO EN LA ZONA OCCIDENTAL

(POR TELEFONO)

18, 22'30 h.

Parte oficial de ayer

El parte oficial de Marruecos que ayer fué entregado a la Prensa, dice así:

Zona Oriental.—Hostilizadas tiendas fortificadas de Bujafra y rechazado enemigo con bajas bajas, dejando nuestro poder tres heridos y un rehén, hacer salida guarnición segura tienda; a las siete han llegado Afran fuerzas columna sin resistencia enemigo, guarnición tenía viviendas abundancia, municiones, agua para tres días, hecho aguada abastecimiento sin novedad, columna izquierda avanzó bien con algún fuego. Afran ha sido liberado poco después que Afran, tomándose pueblos inmediatos con ligerío fuego; a las doce llegó comandante general a Afran, sesiones haber terminado situación y enemigo tiene muchas bajas, solamente al plenomabito; según manifiesta comandante general, vió 22, poder oficiales Policía, 50; aparte sábese hay muchas en barrancos; por nuestra parte tenientes Maragua y Armengor, muertos; teniente Galiciano Soler, Regulares Melilla, herido grave.

Zona Occidental.—Enemigo emboscado atacó melilla Xauen cuando dirigíase Uad Ras, agresión repelida ayuda fuerzas Fondak, causándose bajas bajas, teniendo por nuestra parte cinco muertos y cinco heridos, todos indígenas; refuerzo Tazza pequeño convoy logró meter algunos hombres en Chentafa que sigue sin lograr abatir numeroso enemigo; columna Uad Lau marchaba a Ensa para encontrar en operación mañana fué atacada enemigo en última parte marcha, causando siguientes bajas:

Tenientes: Molina, muerto; Jaquet, herido grave, y tres heridos; tropa cinco muertos y 30 heridos; enemigo se batío tan cerca oficiales tuvieron utilizar pistolas.

Agresión

Tetuán.—Un grupo de rebeldes hizo objeto de una agresión el puesto de Ameruan, próximo al Fondak de Alibrido, de la cabila de Buaharrás.

Este puesto se hallaba guarnecido por 20 indígenas de la mejala de Xauen. El fuego fué bastante intenso, resitiendo la posición, en la que resultaron nueve muertos y cinco heridos.

Los rebeldes sufrieron bastantes bajas.

Del Fondak salieron fuerzas de intendencia que batieron a los rebeldes, poniéndolos en fuga.

Conferencia

Tetuán.—El comandante general Bermúdez de Castro y el general Sorian confiaron muy detenidamente con el alto Comisario.

Terminada la conferencia marcharon ambos generales al campo de operaciones.

En Uad Lau

Tetuán.—El comandante general Bermúdez de Castro y el general Sorian embarcaron en Río Marifé para trasladarse a Uad Lau, donde desembarcaron finalmente.

En esta posición el coronel Gómez Morato, jefe de ella, les dio cuenta de la marcha de las operaciones.

Les dijo que la posición de Hartan, garantizada por 40 indígenas de Regulares de Alhucemas, al mando de un caíd, ofrecían una resistencia ejemplar al enemigo, que duramente les atacaba.

El caíd, a pesar de hallarse enfermo, no se aparta del parapeto, donde exhorta a los soldados a continuar resistiendo.

Aguada atacada

Tetuán.—La aguada de Bajarras fué atacada duramente por el enemigo, mas su guarnición resistió valientemente hasta que llegaron refuerzos en su ayuda.

Estos castigaron duramente al enemigo, poniéndolo en fuga.

Propuesta de recompensa

Tetuán.—El teniente coronel de Regulares de Alhucemas, señor Temporao, ha propuesto para una recompensa a la guarnición que tan valientemente se resiste en Ibarian.

Alfonso Ambel Albarrán

Especialista en enfermedades de la gata, farín y oídos

Consulta: De 11 a 1 y de 7 a 8

RAMON ALBARRÁN, 14—BADAJOZ

TEATRO LOPEZ DE AVALA

Hoy, programa extraordinario. El simpático e inimitable pequeño actor JACKIE COOGAU en la última producción CHIQUILIN NO TIENE ENMIENDA y otra cómica en sesión continua.

El anuncio se es para, si es que...
Por esa razón se es que...
Por esa razón se es que...

El anuncio se es para, si es que...

El anuncio

Deportes**NOTICIAS**

Empatan a 0 el Deportivo Extremeño y el Racing de Huelva.

El domingo, 17 del corriente, verificóse el último de los tres partidos de fútbol. Estos constituyeron el festín más atractivo de ella.

Resumimos con gusto los dos partidos anteriores, porque en ellos vimos fútbol. Desarrollaron los jugadores sus facultades y pusieron en el logro del triunfo toda su buena voluntad. En el alcanzar la victoria empeñaron todos sus afanes los equipos que contendieron en aquéllos.

Del partido en último lugar celebrado, renunciamos a entrar en detalles e incidencias. Sería ingenuo intentarlo.

Nos conformaremos con señalar, a grandes rasgos, las características generales del partido.

La alineación del Racing se verifica en la misma forma que lo hizo cuando jugó con el Deportivo Cacereno, a saber:

Pedro Fuentes, Manzano; Mañan, Chazarí, Gutiérrez, Guinea; Durán, Arroyo, López y Díaz.

En la lista de jugadores del Deportivo Extremeño publicada en nuestro último número, hay que introducir la innovación de García, que jugó en la garra de Castro y Oller que entró a sustituir la falta de Muñoz.

El arbitraje está a cargo del señor Marzal.

Desde los primeros momentos se advierte el dominio del Deportivo. Los ataques a la portería racingista son continuados, viéndose el portero obligado a actuar rápidamente y con acierto.

El dominio del Deportivo continúa durante todo el primer tiempo.

La apatía y desgana de los andaluces llegan a tal extremo, que el público, tomando el partido a broma, empieza a hacer sonar palmas de tangos, acompañándose con la antonación de algunos de los capítulos en boga.

El equipo rojo parece muy otro de aquél que con tanto éxito, y haciendo cetero, de gran dominio de la portería, venció en refida lucha al Deportivo Cacereno.

El domingo, bien fuera debido a que el anterior partido les hubiera dejado agotados, o bien a otras causas que ignoramos, lo cierto es que no hicieron nada por jugar. Aun se dió el caso de que algún omnibús facilitara juego a sus contrarios.

No comprendemos el porqué de tal extraño proceder.

Durante el segundo tiempo se decidieron a hacer algo más los forasteros; pero, en general, las características pueden ser las mismas del primer tiempo.

El único que jugó con desas fue el goleador, cuya admirable actuación nos corroboró el buen juicio que da su valía nos habíamos formado el día de su debut en el campo de Santa Marina.

Terminados los noventa minutos regiomontanos los de Huelva se dispusieron a abrirla el campo, negándose a aceptar la prórroga de tiempo.

Para qué seguir jugando!

Por fin se les instó a que continuaran, y, cumpliendo, accedieron a hacerlo por veinte minutos más divididos en dos etapas.

La finalizó la prórroga. Los del Racing apretaron un poco más, consiguiendo embotellar a los propietarios del terreno; pero era ya tarde: al parido tensión cuando todo lo envolvía la penumbra, sin que el marcador se hubiera estrenado.

A fin una de las copas quedóse en Badajoz, precisamente la que menos se esperaba.

Del Racing ya hemos dicho que se destacó notoriamente el portero, así como los defensas cuando querían.

En el Deportivo Extremeño jugaron de manera admirable los hermanos Bautista, zaguero y guardameta.

El árbitro estuvo impecable y el público muy comedido.

Kico.

Casa Sabariego
(Frente al cuartel de la Guardia civil)

Jamones superiores, kilo..... 9 00
Tocino del país, kilo..... 3 95
Tocino de cuero blanco, kilo..... 3 70
Morcilla de casa, kilo..... 5 00
Chorizo Riojano..... 9 00
Queso de oveja, kilo..... 5 00
Manteca de cerdo, kilo..... 4 50
Garbanzas finas, kilo..... 1 40
Pimientos morrones, el bote..... 0 95
Hueso de jamón, el kilo..... 5 00
Aguardiente anisado, el litro..... 2 00
Casa recomendada por la bondad de sus artículos.

NOGALES

Una anciana se suicida

Cerca del puente denominado Sison, de la ribera de Nogales, fué hallado el cadáver de la vecina de esta localidad, Cecilia Méndez Sáenz, de setenta y tres años, que según rumores se suicidó por desavenencias con su familia.

La anciana Cecilia se encontraba en el mayor abandono y su familia había solicitado su ingreso en la Beneficencia municipal, por lo que se cree ha tomado tan triste resolución.

En el lugar del hallazgo se personaron las autoridades, que ordenaron el traslado del cadáver a este pueblo.

TALENTOS Y VIRTUDES

Una anciana se suicida

Cerca del puente denominado Sison, de la ribera de Nogales, fué hallado el cadáver de la vecina de esta localidad, Cecilia Méndez Sáenz, de setenta y tres años, que según rumores se suicidó por desavenencias con su familia.

La anciana Cecilia se encontraba en el mayor abandono y su familia había solicitado su ingreso en la Beneficencia municipal, por lo que se cree ha tomado tan triste resolución.

En el lugar del hallazgo se personaron las autoridades, que ordenaron el traslado del cadáver a este pueblo.

TALENTOS Y VIRTUDES

Una preciosa muñeca

Las etiquetas deberán remitirse con impresos a la Sociedad Nestlé, Gran Vía Layetana, 41.—Barcelona.

Este obsequio será enviado libre de todo gasto y acompañado de un Boletín de nuestro Concurso para la adjudicación de una muñeca de gran tamaño.

Teléfono del Círculo, 145.

HACIENDA

Edición oficial del nuevo reglamento de procedimientos

Próximo a publicarse la edición oficial del nuevo reglamento del procedimiento en las reclamaciones económicas administrativas, se hace público que los que desean adquirirlo, deben pasar aviso a la Secretaría de la Delegación de Hacienda de esta provincia, donde se facilitará, cuando se reciban, al precio de una peseta.

Vea usted hoy

Chiquilín no tiene enmienda

Ascensos del Magisterio

Los señores maestros que deben percibir el sueldo de 3.000 pesetas a contar desde 1.º de julio último, están obligados a rendir con la mayor urgencia (antes del 25 del actual) sus títulos administrativos, acompañados de oficio y de poliza de 10 pesetas a la Sección administrativa de Primera enseñanza, que se les devolverá inmediatamente en pliego certificado, si al efecto se le remite el correspondiente sobre de 30 céntimos.

Después de la diligencia que consigne la Sección administrativa se deberá consignar otra con arreglo al siguiente modelo, según la circular de la Dirección general de Primera enseñanza, fecha 11 del actual (*Gaceta* del 12), que muy en breve publicará el Boletín Oficial de la provincia:

Junta local de Primera enseñanza de....

En cumplimiento de la orden que precede, yo, don ..., secretario de la Junta local de Primera enseñanza de..., certifico que en el presente año ha tomado posesión del cargo de maestro de las escuelas nacionales de Primera enseñanza, con 3.000 pesetas de sueldo, que deberá percibir, con todos sus efectos legales, desde 1.º de julio de este año, el señor don ..., a quien se refiere este título.

..... de agosto de 1924.—Visto bueno. El alcalde presidente..... (Firma y rubrica del secretario).

Falta delegado

Representante del Banco Peninsular Hipotecario. Trabajo sencillo, consistente en ofrecer, en nombre del Banco, a personas solventes préstamos o créditos desde 100 pesetas en adelante en cheques para adquirir toda clase de mercancías y conseguir suscripciones de títulos amortizables de fácil colocación.

Stipendio inicial, 3.000 pesetas anuales, más comisiones importantes superiores sueldo. Preciso garantía metálica o en papel. Estado por valor de 10.000 pesetas. Banco Peninsular Hipotecario. Arenys, 26. Madrid. Gran Informado.

Academia Olmedo.—Salud, 11. Tercero. Madrid. Preparación para Correos, Telegrafos, Banco de España, Buen Informado.

De Zafra

Una novillada

El día 18 se celebró en Zafra la novillada anunciada en la que se lidieron seis toros del conde de la Corte, para su autor, pártean J. L. A. A. Chico del Matadero y el sevillano Manuel Rodríguez,斗牛士。

El Chico del Matadero obtuvo un éxito rotundo, estando muy bien con el capote y la muleta, sumando a sus enemigos de dos soberbias estocadas, cortando una oreja.

Manuel Rodríguez no tuvo el santo de cara, limitándose a cumplir.

Bregaron se distinguió Salvador Tello y Remualdo Díaz Requena, que estuvieron incansables toda la tarde, por lo que fueron constantemente ovacionados.

Una charlotada

El pasado día 16 se celebró en Cádiz un festival taurino, en el que tomaron parte los Chicos extremenos Morín Charlón, Micháez y su chico El Quinto, los que alcanzaron un gran éxito, cortando una oreja María Charlón y siendo sacados todos en homenaje.

Don Jesús.

Obsequio de la Sociedad NESTLE

CONTRIBUCIÓN DE 25 ETIQUETAS BLANCAS

e las que van pegadas en el bote de la leche Lactea Nestlé

SE REGALARÁ

Una preciosa muñeca

Las etiquetas deberán remitirse con impresos a la Sociedad Nestlé, Gran Vía Layetana, 41.—Barcelona.

Este obsequio será enviado libre de todo gasto y acompañado de un Boletín de nuestro Concurso para la adjudicación de una muñeca de gran tamaño.

Teléfono del Círculo, 145.

Prisiones. Oposiciones convocadas

El 20 del actual comienza la preparación para estas oposiciones en el Colegio de NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN, por los profesores del Colegio y Sección politécnica y el director del Centro DON JOSE LENA LOPEZ, presbítero.

Informes, el Director. Donoso Cortés, 8 y 10. Badajoz.

Establecimiento de Viuda e Hijos de Francisco Ramallo

Realización de muebles

Por traslado del local que ocupábamos en la plaza de la Soledad, 5 y 6, se

realizan todas las existencias, consistentes en muebles, máquinas fotográficas,

figuras y objetos para regalos, hasta el 28 de agosto, y desde esta fecha en adelante, en nuestros talleres, plaza del Rejo, números 14 al 22, donde pensamos continuar nuestra labor en la misma forma que lo hemos venido haciendo.

Audiencia**Causa por homicidio**

El fiscal retira la acusación contra uno de los procesados.—La vista queda concluida y pendiente de sentencia

El hecho de autos

En la noche del 5 al 6 del mes de diciembre del pasado año de 1922, se celebraba en casa del vecino de Valdecaballeros Juan López, por día de matanza, un baile, el que asistió gran concurrencia.

Estando ya para terminar la fiesta entró en el salón Zolio Rodríguez, que empezó a bailar, pero preocupándose más de molestar a unos y a otros con empujones, que del baile.

Este Zolio nació en la noche del 12 de diciembre del año 1900, en la villa de Valdecaballeros, en la que vivió su infancia y juventud.

Alfonso Cano dice que entró en el baile con Zolio y que ambos venían de su casa, en donde habían tomado ocho o diez copas de aguardiente recién servidas del alembique. Claudio tuvo unas palabras con Zolio en el baile porque este le empujó.

Claudio le contestó que ya sabía, y para evitar la creación se escapó entre la gente que marchaba, saltando a la calle y tomando la dirección de su casa.

No habrá andado quince metros cuando el Zolio, que salió detrás de él, lo recogió por el cuello, dándole un puñetazo en la cabeza.

El otro procesado Laureano Ramiro, primo de Claudio, al ver que éste se había ido, viendo entonces al Zolio de pie y preguntando quién le había pegado.

Entonces él y otros amigos llevaron a Zolio a su casa.

Isidoro Gutiérrez también dice que salió primero Claudio y Zolio detrás y que no bien había andado el primero unos veinte pasos le cogió aquél por el cuello, dándole de puñetazos; entonces Laureano dio un palo a Zolio, cayendo éste al suelo y su contrario.

Este, que cayó encima, se levantó y se dirigió a la fuga, marchando Zolio en su persecución.

El declarante terminó diciendo que no volvió más porque al ver que se trataba de una riña se marchó a su casa.

Anteojos manifestaciones hacen los testigos Santiago Rodríguez y Saturiano Rodríguez Cano.

Comparcen Jacinto Jiménez, Domingo López, Felipe Sánchez y Gregorio López, que no hacen ninguna manifestación de interés.

Prueba pericial

No comparecen los peritos médicos citados y las partes renuncian a la práctica de esta prueba.

Se suspende la vista

Terminada la práctica de las pruebas, el fiscal anuncia la modificación de sus conclusiones.

En vista del avanzado de la hora, el presidente suspende la sesión para continuarla a las seis de la tarde.

SESION DE LA TARDE**Conclusiones definitivas**

Aproximadamente a la hora siete se reanudó la sesión.

El fiscal modifica sus conclusiones provisionales en el sentido de considerar a Claudio Gutiérrez como autor de un delito con la existencia de la situación de falta de intención de realizar un mal de tanta gravedad, y solicita la pena de doce años y un día, y respecto al Laureano, califica su intervención en los hechos como constitutiva de una falta incidental, por lo que retira la acusación ya contra él sostiene como presunto autor de un delito de homicidio, y en cuanto a la falta de intención como presunto autor del artículo 4º, número 4 del Real decreto de amnistía e indulto, por lo que propone a la Saia que se dicte auto de sobreseimiento libre.

La defensa de Claudio, señor Cuéllar, modifica sus conclusiones en forma alternativa, apreciando la existencia de legitimidad defensiva y las atenuantes de arrebato y obcecación, falta de intención y provocación adecuada por parte del ofendido, por lo que solicita la absolución de su patrocinado.

Laureano Ramiro en libertad

El presidente señor Villalba manifiesta que en vista de que el fiscal retiraba la acusación por el delito de homicidio contra el Laureano y por la falta incidental se hallaba comprendido en el Real decreto de amnistía e indulto.

El fiscal de S. M. considera que la pena de catorce años, ocho meses y un día y 5.000 pesetas de indemnización.

La defensa de Claudio Gutiérrez, que aprecia en favor de su defendido los hechos de amistad y partiendo de la base de que el reproche que en el baile hizo Claudio a Zolio fué el primer establecimiento de la cadena que termin

La desaparición de las niñas de la calle de Hilarión Eslava

(POR TELEFONO)

18, 22'30 h.

Actuaciones judiciales
La señora abierta con motivo de la desaparición de las niñas de la calle Hilarión Eslava, ha entrado en una nueva fase muy interesante.

El Juez pasó toda la mañana trabajando. A cuantas diligencias se han verificado en el Juzgado ha asistido el fiscal de esta Audiencia.

Declara el padre Rubio

Ante el Juzgado compareció el padre Rubio, confesor de la señora Morales.

La declaración fué muy extensa, y se ha guardado gran reserva sobre las manifestaciones que el padre Rubio hiciera.

Se cree que el padre Rubio hizo referencia a su conocimiento con la maestra Mariana Escudero y con la señora Morales y en sus declaraciones debió hacer manifestaciones encaminadas a garantizar el honor de estas damas, de las que seguramente diría que no las consideraba capaces de intervenir en estos hechos y que ignoran el paradero de las niñas.

También el Juez seguramente le hizo preguntas sobre la señora Mastit y el padre Rubio debió decir que la conocía, agregando seguramente que no intervino nunca en la entrada de niños en los Colegios y que a la señora Mastit la había socorrido con frecuencia.

Declara la señora Mastit

Después compareció ante el Juzgado la señora Mastit, cuya declaración duró hora y media.

Con gran minuciosidad detalló sus relaciones con la señora Morales y sus orientaciones.

ARMAS

Efectos de caza, campo, viaje y sport. Insignias para Sotomene

Cartuchos cargados con pólvora, sin humo, calibre 12, pesetas 18'50 el ciento.

GENARO DONCEL

ARIAS MONTANO, NÚMERO 8.—TELÉFONO 168.—BADAJOZ

OFERTAS QUE SE HACEN

En esta Sección se insertarán gratuitamente las ofertas agropecuarias que hagan los escritores de este periódico.

Los que no sean escritores y deseen anuncios en este lugar, por cada inserción abonarán a razón de 25 céntimos la línea.

Almendral.—Don Juan Blanco tiene a la venta 10.000 kilos de cabada afeja.

Badajoz.—Don Ramón Montero de Espinosa, de Bajoz, tiene a la venta 12.375 kilos de avena.

Moriles.—Don Benito Antonio Jafres tiene a la venta 500 arrobas de aceite de oliva, alfeja, 600 arrobas de aceite frasco, 300 botargas, 100 chivos, 100 lechones y 300 arrobas de lana blanca, etc.

Orellana la Vieja.—Don Francisco Gómez vende 17.250 kilos de cabada afeja, y unos 36.250 de la presente cosecha.

Talavera la Real.—Don Scipio Pérez Vives vende cinco yeguas andaluzas, en 1.500 pesetas.

Villanueva de los Barros.—Don Liso Pérez Blanco vende 2.000 sacos de esfuerzo a proporción para envases de grano.

—Don Ricardo Cerapato vende 300 hercúlitos de vino dulce y otra cantidad igual de vino seco. También vende 50 botellines de vino de superior.

—Don Salvador Trevijano tiene a la venta plazas grandes de serranos, gallos, gallinas Leghorn blancas, un gallo Rojo ibicenco y vacas de raza holandesa para.

—Don Rafael Trujillo Campos tiene a la venta un gallo y una gallina de la raza Orpington, blanco, y otro gallo y otra gallina de la raza Orpington, leonado, 16 gallinas y dos gallos seleccionados de la raza castellana negra. Para

Glosopeda, muermo

heridas y llagas del ganado se evitan

y curan con

ZOTAL

Academia del Corazón de Jesús

DIRIGIDA POR SEÑORES SACERDOTES

Benegas, núm. 22, principal.-BADAJOZ

Admite alumnos internos, mediopensionistas y externos de ambos sexos para el Bachillerato, Magisterio y carreras especiales.

Escuela de párvulos, elemental y superior. Director: Licenciado don Aniano Moreno, capellán primero del Ejército, a quien se dirigirán todas las solicitudes, correspondencia y giros.

Vicedirector: Muy ilustre señor licenciado don Manuel Medina Gata, canónigo de la santa iglesia Catedral.

SAN LUIS GONZAGA

COLEGIO DE ZAFRA

El mejor por su situación topográfica de la provincia. Resultado brillante en los exámenes. Profesores, doctores y licenciados en Ciencias, Letras y otras facultades. Edificio amplio e higiénico. Director: DON LUIS MARTINEZ RUBIO, licenciado en Filosofía y Letras.

ACADEMIA POSTAL

Cursos y carteleros urbanos. Socio de entrada (árbito), seis pesetas diarias. Próxima convocatoria. Un solo suspenso en la última de oficios. Director: don Guillermo Rodríguez, administrador de Correos. Mérida.

Salida de fuerzas para Marruecos

Ayer marchó un batallón del regimiento de Castilla y hoy ha salido otro de Gravelinas

El batallón expedicionario de Castilla

Rumores
En las primeras horas de la mañana del domingo último comenzó a circular el rumor de que los batallones de los regimientos de infantería de Castilla y Gravelinas marchaban a Marruecos, en vista de los últimos acontecimientos operados en la zona de Ceuta.

En todos partes se hacían grandes comentarios, y los reporteros informaron comenzaron a practicar sus primeras diligencias en la mañana del domingo.

Se confirma la noticia

Poco después de las nueve de la mañana se nos pudo confirmar la noticia de que el 16 de febrero marchaba el lunes, a la una de la tarde, con dirección a Algeciras, probablemente con destino a la zona de Ceuta.

También nos fué confirmado que un batallón de Gravelinas saldría en la madrugada del martes con el mismo destino.

El tren regimental

A las cinco de la madrugada del lunes salió el tren regimental de Castilla, conduciendo el material, petrechos de campaña, ametralladoras y 113 individuos entre clases de primera y segunda categoría.

A pesar de la hora fueron muchas las personas que se trasladaron a la estación con objeto de presenciar el embarque.

Oficialmente asistieron el Gobernador militar, los coronelos de Castilla, Gravelinas y Villarrubledo, el Alcalde, concejales y contador municipal, el diputado provincial general Blanco y numerosos jefes y oficiales.

A Algeciras

Ayer, a las doce en punto de la mañana, salió con dirección a la estación del ferrocarril el batallón expedicionario de Castilla, que había de partir para Algeciras a la una en punto.

Numerosas personas ocupaban las calles del tránsito de Vasco Núñez, Menacho, Francisco Pizarro, Meléndez Valdés, Santa Lucía y plaza de Alfonso XII.

Llegada a la estación

La fuerza llegó a la estación a las doce y cuarto, entró por la puerta de los maules y colocóse a lo largo de los andenes, dando frente al tren militar que se hallaba colocado en la segunda vía.

Antes de llegar el batallón ya había en la estación bastante público, que se apretujaba contra los andenes.

Las autoridades

Poco después de la llegada de la fuerza comenzaron a llegar las autoridades.

En la estación se encontraban el gobernador militar, general don Maximiliano de la Dáhesa, coronel de Castilla, señor Urbano; coronel de Gravelinas, señor Dorrego-Esperante; coronel de Villarrubledo, señor López Cerezo; secretario del Gobierno civil, señor Calatayud, en representación del Gobernador civil; el alcalde, señor Del Solar, y los concejales señores Blanco y Blanco Alcántara; el vicepresidente de la Diputación, general Sancho, y los diputados provinciales general Blanco y marqués de Torres Cabreriz; el obispo de la diócesis, señor Pérez Rodríguez; el deán, señor Vela dor, y el padre Lomba; del Estado Mayor, el teniente coronel señor Luque y el comandante señor Salcedo; el teniente coronel de Carabineros, señor Piñar; el comandante de Ingenieros, señor Franco, y el capitán del mismo Cuerpo señor Mandicau; el teniente Díaz y don Hermenegildo Fuentes; coronel Almeida, las damas de la Cruz Iglesias.

UN RUEGO

Lo hacemos a nuestros clientes para que toda la correspondencia relacionada con trabajos de imprenta, anuncios, suscripciones y reclamos, la dirijan a nombre del Administrador, evitando así trastornos en la buena marcha de la Administración y Contabilidad de esta casa.

LA ADMINISTRACIÓN DE «CORREO DE LA MAÑANA».

CORREO DE LA MAÑANA

EL DIARIO DE MAYOR CIRCULACIÓN DE EXTREMADURA

ESPREVO Martillito, números 2, 5 y 7.—Badajoz

Escriptores	Subscritores	Requisitos	Precio
En Badajoz, al mes	2.000	Una plaza a esa cuantía	50
En la capital, mensual	1.500	Al día	100
En Portugal; trimestre	1.500	Al mes	200
		Media plaza	300
		Plaza entera	1.000
Línea del cargo 10 en 1ª plaza	6.00	Al día entera	15
Alas demás plazas	6.00	Al día	10
		A tres	15
		Media plaza	20
		Plaza entera	80

Documentos para los suscriptores

¿Tiene V. callos?

No acepte cualquier calicida que le ofrezcan. Pida, exija en todas las farmacias y droguerías

CALICIDA "VELOZ"

DEL DOCTOR CUÉRDA

V'en tres días se verá libre de toda molestia.

ES EL MEJOR, EL MAS RAPIDO

Sólo cuesta 1'20 ptas.

De venta en Farmacias y Drogérias

Hab.

VILLAFRANCA DE LOS BARROS

El Comité de festejos

A las doce del domingo se reunirá el Comité de festejos para el 13 de septiembre, en la farmacia del licenciado señor Guerrero.

Se comienza dando lectura de una carta del 8 del presente, dirigida a este Comité por la Comisión organizadora de la ciudad condal, que rubrica don José María de Lacoma, en la que se aprueban todos los nombramientos de la señora y señores que integran en esta población el Comité local de festejos, siendo también leídas por el señor secretario las circulares e instrucciones anexas a la carta de que se hace referencia.

El señor Guerrero propone se envíen a brevedad posible las listas de adhesiones y la adquisición de tarjetas postales que se expenden, para solicitar de su majestad el Rey la concesión de la fiesta nacional el 13 de septiembre.

El señor Vifeta crea de oportunidad diferir la velada literaria esbozada para el 24 próximo, porque el horizonte para su celebración no está despejado, ni entiende que sea de urgencia, ya que en los periódicos nada se lee de los trabajos que se realicen por otros Comités similares, extendiéndose en otras manifestaciones.

El señor Altamirano dice que no procede diferir la fiesta por ser un medio de alargar fondos que son indispensables para los primeros pasos en la confección del programa de festejos.

El señor Vifeta afirma que, aparte de sus anteriores palabras, tampoco se hallan hasta ahora preparados los señores que han de preorar en la proyectada fiesta, la que puede aplazarse hasta el domingo 31.

El señor Guerrero manifiesta que en ese caso no podrá tomar parte en la misma, porque tiene que salir el 30 de viaje.

El señor Vifeta dice que se trastienda entonces para el 7 del entrante mes, pero el señor Altamirano replica que es la fecha de la reapertura del teatro y no podrá celebrarse en el salón Alhambra.

El señor Guerrero pregunta qué gastos y festejos se piensa acordar para poder pronosticar un avance de presupuesto, descontando del mismo los actos de carácter religioso por la plausible actitud del señor cura transmitida por conducto del señor Transmona.

Entiende que entre los primeros no debe prescindirse, a ser posible, del orfeón, desechar los cohetes y fuegos artificiales por los peligros que pueden originar en estas poblaciones agrícolas.

I A VICULTORES!

Alimentar vuestras aves añadiendo a los amasijos sustancias ricas en PROTEÍNAS Y FOSFATOS SIMILARES, en la seguridad de que la puesta aumentará considerablemente:

Harina de carne, harina de huevos y harina de ostras, marca CESAR.

Proteína 51 por 100, grasas 25 por 100 y fosfatos 13 por 100.

Estas son las materias que contribuirán a que vuestras aves os reporten más beneficios.

Un pequeño ensayo os convencerá

Fabricante: Francisco Carbajo, Escany (Logroño).

Concesionario exclusivo para Extremadura:

Parque Avícola Nuestra Señora de la Piedad.-Badajoz

Para pedidos, al gerente del Parque, don Panizo Travado Díaz. Rambla Albarán, 22, principal, derecha, Badajoz.

Coñac Caballero

VENTAS POR ARROBAS Y LITROS EN «EL TUNEL».—ZURBARÁN, 15

Folleto de CORREO DE LA MAÑANA

19

que el hermano tomó con buen apetito. En esto llamaron suavemente a la puerta.

—Adelante —dijo la anciana.

El señor Branlow apareció entonces en la estancia, y acercándose a la silla donde estaba sentado Oliverio, se cruzó de brazos, poséndole ante los anteojos para varía mayor; pero en el mismo instante su rostro se contrajo, mudiendo varias veces de expresión. El huésped, por su parte, no obstante su debilidad, trató de levantarse, pero cayó desfallecido en su asiento, y entonces el señor Branlow, tan noble como generoso, no pudo contener una lágrima, cuyo origen desconocemos, pues no somos filósofos.

Branlow, tan noble como generoso, no

pudo contener una lágrima, cuyo origen desconocemos, pues no somos filósofos.

—Pobre muchacho —exclamó, tirando de ocultar sus emociones.

Y luego, dirigiéndose a la señora Bedwiz, susurró:

—Esta muchacha estaba muy sonrojada, y temo haber cogido un catarro a causa de la humedad.

—Aprendizajes de ustés, porque toda la ropa está bien seca.

—No es cierto, señora Bedwiz; ayer, a la hora de comer, si mal no recuerdo,

me dijiste ustés una servilleta húmeda; ¡Dios mio!, ¿qué es lo que veo? ¡Mire pero hablamos de otra cosa. ¿Cómo ustés, señora Bedwiz?

—May bien, y profundamente agu-

rádecido a las bondades de ustés —re-

petió el anciano.

—Hijo mio —exclamó el anciano.

—¿Le ha dado carta de la exclamación del anciano, se

ñale algo de coraje, señora Bedwiz?

—A uno de darle una golpiza casi impresionante, que se

caiga sobre los almohadones del sillón

en que estaba sentado, persiguiéndole.

—Cinismo.

Oliverio, aunque ya daba la espalda

al retrato, sognó viéndolo con los anteojos —respiró la anciana respi-

ta—, pero temiendo disgustar a la casada el adjetivo de intuición.

—Bueno —replicó el señor Branlow.—

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —dijo el anciano.

—No es verdad, Tomás

—Señor Branlow —d